
 

 

PRAVIDLA SOUTĚŽE „O NEJHEZČÍ VÁNOČNÍ STROM MĚST A OBCÍ 2011“ 
(dále jen „pravidla“) 
 
1. Pořadatel soutěže 
 

Společnost BIZMARK, s.r.o., se sídlem Předbranská 415, okres Uherské Hradiště, 688 01 Uherský brod, 

IČO: 45477612, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl: C, vložka: 4838, 

(dále jen „pořadatel“) pořádá na území České republiky v období od 25. 11. 2011 do 31. 12. 2011 (dále 

jen „soutěžní období“) soutěž „O NEJHEZČÍ VÁNOČNÍ STROM MĚST A OBCÍ 2011“ (dále jen 

"soutěž"). 

 

Pořadatel pořádá soutěž jako součást osvětové činnosti společnosti EKOLAMP s.r.o., se sídlem náměstí 

I.P.Pavlova 1789/5, 120 00 Praha 2, IČO: 27248801, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským 

soudem v Praze, oddíl C, vložka107526. Společnost EKOLAMP s.r.o. však nenese žádnou odpovědnost za 

organizaci soutěže, včetně vyplácení výher. 

 

2. Pravidla soutěže 
 
Tato úplná pravidla soutěže jsou zveřejněna po celou dobu soutěžního období na internetovém portálu  

www.rozsvitimevasevanoce.cz (dále jen "webová stránka soutěže") a jsou k dispozici k nahlédnutí v sídle 

pořadatele. 

 
3. Komu je soutěž určena? 
 
Tato soutěž je rozdělena do dvou samostatných soutěžních kategorií: 

 

I. Kategorie obce 

 

Tato kategorie je určena veřejnoprávním korporacím, které jsou obcí ve smyslu zákona č. 128/2000 Sb. o 

obcích, v platném znění (dále jen "zákon o obcích") a zároveň nejsou městem dle příslušných ustanovení 

zákona o obcích (dále jen "obec"). 

 

II. Kategorie města 
 

Tato kategorie je určena veřejnoprávním korporacím, které jsou městem ve smyslu příslušných ustanovení 

zákona o obcích, a hlavnímu městu Praze (dále jen "město").  

 
4. Jak se soutěže platně zúčastnit? 
 
Obce a města se účastní soutěže přihlášením do soutěže provedeným kdykoliv v průběhu soutěžního 

období.  Obec / město může do soutěže přihlásit jakákoliv osoba pověřená obcí / městem k provedení 

registrace do soutěže (dále jen "pověřená osoba"), a to vyplněním on-line registračního formuláře 

umístěného na webové stránce soutěže. 

 

Přihlášení do soutěže prostřednictvím registračního formuláře probíhá následujícím způsobem: 

 

1. Pověřená osoba vybere na webové stránce soutěže ikonu  "přihlásit strom do soutěže měst" nebo 

"přihlásit strom do soutěže obcí", podle toho, do které kategorie uvedené v článku 3. těchto pravidel 

příslušná obec / město spadá.  

2. Pověřená osoba uvede do registračního formuláře identifikační údaje obce / města, a to název a PSČ, a 

dále své kontaktní údaje, a to jméno, přímení a e-mailovou adresu.   

3. Poté pověřená osoba vloží vhodnou fotografii, která zachycuje vánoční strom veřejně instalovaný v dané 

obci / městě v průběhu soutěžního období (dále jen "soutěžní fotografie"). Velikost soutěžní fotografie 

může být maximálně 2 MB Mb.  



4. Nakonec pověřená osoba údaje a soutěžní fotografii odešle. 

 

Každá obec  a každé město může být do soutěže registrované pouze jedenkrát v průběhu celého soutěžního 

období. Nebude brán zřetel k druhé a další registraci již registrované obce / města.  

 

Registrovaný subjekt, který řádně nesplní veškeré výše uvedené podmínky soutěže, bude bez dalšího ze 

soutěže vyřazen. Ze soutěže budou rovněž vyřazeny obce / města,  jejichž soutěžní fotografie nezachycují 

vánoční strom nebo sice zachycují vánoční strom, ale ten není v obci / městě veřejně nainstalován nebo 

jejichž soutěžní fotografie mají nevhodný nebo dobrým mravům odporující obsah.  

 

5. Bodování soutěžních fotografií a stanovení pořadí 
 

Hodnotit soutěžní fotografie může každý návštěvník webových stránek soutěže (dále jen "hlasující"), a to 

výběrem ikony "Hlasuj pro strom obce" nebo "Hlasuj pro strom města". Hlasující z předložených 

možností vybere příslušnou obec / město, kterou chce svým hlasem podpořit a pro ověření svého hlasu 

uvede svou e-mailovou adresu. Po potvrzení svého hlasu pomocí ikony "Hlasuj teď" obdrží hlasující na 

jím uvedené e-mailové adrese e-mailovou zprávu, kterou potvrdí, a tím je hlasovaní úspěšně ukončeno. 

 

Hlasovat za vybranou obec nebo za vybrané město lze pouze jednou. Druhý a každý další hlas při uvedení 

stejné e-mailové adresy hlasujícím bude jako neplatný automaticky vymazán.  

 

Z celkového počtu platných hlasů udělených hlasujícími řádně přihlášeným obcím / městům sestaví 

pořadatel pořadí určující obce / města, která se umístila na prvních třech místech v příslušné kategorii. 

Rozhodným okamžikem pro sestavení pořadí je konec posledního dne soutěžního období.  

 

Pořadí v kategorii obce je sestaveno tak, že na prvním místě se umístí obec, která získala od hlasujících 

nejvyšší počet platných hlasů, na druhém místě se umístí obec s druhým nejvyšším počtem platných hlasů a 

na třetím místě obec, která obdržela třetí nejvyšší počet platných hlasů (dále jen "vítězná obec"). 

 

Pořadí v kategorii měst je sestaveno tak, že na prvním místě se umístí město, které získalo od hlasujících 

nejvyšší počet platných hlasů, na druhém místě se umístí město s druhým nejvyšším počtem platných hlasů 

a na třetím místě město, která obdrželo třetí nejvyšší počet platných hlasů (dále jen "vítězné město").  

 

Názvy všech vítězných obcí a vítězných měst zveřejní pořadatel do 3 pracovních dnů následujících po 

skončení soutěžního období na webových stránkách soutěže. Pořadatel si vyhrazuje právo ponechat názvy 

vítězných měst a vítězných obcí na webových stránkách soutěže po dobu dvou měsíců od jejich zveřejnění. 

 

6. Výhry 

 

Tři vítězná města, která se v pořadí stanoveném dle článku 5. těchto pravidel umístí na 1. až 3. místě 

získávají následující výhry: 

1. místo: finanční příspěvek ve výši 30 000 Kč na nákup ekologických služeb nebo zboží.  

2. místo: finanční příspěvek ve výši 20 000 Kč na nákup ekologických služeb nebo zboží.  

3. místo: finanční příspěvek ve výši 10 000 Kč na nákup ekologických služeb nebo zboží. 

 

Tři vítězné obce, které se v pořadí stanoveném dle článku 5. těchto pravidel umístí na 1. až 3. místě 

získávají následující výhry: 

1. místo: finanční příspěvek ve výši 30 000 Kč na nákup ekologických služeb nebo zboží.  

2. místo: finanční příspěvek ve výši 20 000 Kč na nákup ekologických služeb nebo zboží.  

3. místo: finanční příspěvek ve výši 10 000 Kč na nákup ekologických služeb nebo zboží. 



 

(dále jen "výhra") 

 

7. Vyplácení výher 
 
 

Pověřené osoby, které příslušné vítězné obce / vítězná města do soutěže přihlásily, budou informovány o 

výhře příslušné obce / města v soutěži prostřednictvím e-mailové zprávy zaslané na e-mailovou adresu 

pověřené osoby uvedenou v registračním formuláři. Pověřená osoba  je povinna nejpozději do 48 hodin po 

obdržení e-mailové zprávy s oznámením o výhře sdělit pořadateli soutěže prostřednictvím e-mailové 

zprávy číslo bankovního účtu vítězné obce / vítězného města pro účely vyplacení výhry. Nebude-li 

pověřená osoba kontaktovat pořadatele způsobem a ve lhůtě uvedené výše, ztrácí nárok na výhru v soutěži. 

Výhra bude vítězným obcím a vítězným městům zaslána na bankovní účet sdělený pořadateli, a to do  

dvaceti pracovních dnů od jeho sdělení. Výhra se považuje za vyplacenou dnem připsání výhry na 

příslušný bankovní účet vítězné obce / vítězného města.  

 

Vítězné obce a vítězná města jsou povinny využít finanční prostředky ve výši odpovídající výhrám 

k pořadatelem stanovenému účelu, tj. na nákup ekologických služeb nebo zboží, a to nejpozději do 6 

měsíců od připsání výhry na bankovní účet vítězné obce / vítězného města. Kopii dokladu/ů o použití 

prostředků výše uvedeným způsobem je každá vítězná obec a každé vítězné město povinno bez zbytečného 

odkladu po vynaložení prostředků předložit pořadateli soutěže.  

 

V případě, že tyto finanční prostředky nebudou zcela nebo zčásti použity ve výše uvedené lhůtě na 

stanovený účel nebo vítězná obec / vítězné město ani na výzvu pořadatele nepředloží kopii dokladu/ů o 

využití prostředků ke stanovenému účelu, je vítězná obec / vítězné město povinno tyto prostředky nebo 

jejich část, včetně případných připsaných úroků, vrátit pořadateli. 

 
8. Práva a povinnosti pořadatele 
 
 

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo kdykoliv změnit pravidla této soutěže vč. soutěžního období a formy a 

povahy výher, a to v průběhu celého soutěžního období a po jeho skončení až do odevzdání poslední výhry 

vítězné obci / vítěznému městu. Změnu pravidel soutěže pořadatel oznámí na webových stránkách soutěže. 

 

Pořadatel si dále vyhrazuje právo soutěž kdykoliv v průběhu soutěžního období ukončit. 

 

Pořadatel neodpovídá za nedoručení oznámení o výhře na e-mailovou adresu uvedenou pověřenou osobou 

v registračním formuláři.  

 

Pořadatel nemá žádnou povinnost informovat pověřené osoby o tom, že jimi přihlášena obec / město bylo 

vyřazeno z účasti v soutěži pro nesplnění podmínek soutěže stanovených těmito pravidly nebo o tom, že 

jimi přihlášena obec / město se nestala vítěznou obcí / vítězným městem v soutěži.  

 

Pořadatel tímto nepřebírá vůči pověřeným osobám, přihlášeným obcím a městům, vítězným obcím a 

městům a hlasujícím žádné jiné než v těchto pravidlech uvedené závazky. Výše uvedeným osobám 

nevznikají nároky na jakákoliv jiná plnění ze strany pořadatele, než nároky uvedené v těchto pravidlech ani 

žádné nároky na plnění vůči společnosti EKOLAMP s.r.o. 

 

9. Prohlášení pověřené osoby 
 
Při vyplňování registračního formuláře dle článku 4. těchto pravidel každá pověřená osoba: 

 

a) dává pořadateli a společnosti EKOLAMP s.r.o. v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 

480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti a o změně některých zákonů, v platném znění, 

souhlas s použitím své e-mailové adresy pro obchodní a marketingové účely pořadatele a společnosti 
EKOLAMP s.r.o., zejména pro účely zasílání obchodních sdělení, a  

 



 

b) potvrzuje, že soutěžní fotografie splňuje podmínky soutěže stanovené těmito pravidly a je v rámci 

vyplňování registračního formuláře do soutěže poskytnuta s vědomím a se souhlasem osoby, která ji 

pořídila 

c) prohlašuje, že byla příslušnou obcí / městem pověřena k přihlášení této obce / města do Soutěže.  

 

Vyplněním a odesláním online registračního formuláře dle čl. 4. těchto pravidel pověřená osoba prohlašuje, 

že se s těmito pravidly seznámila, schvaluje  je a v plném rozsahu k nim přistupuje. 

 

V Praze, dne 20. 11. 2011 


